Brodicom po Jadranu

Peti je dan kolovoza.Tata, sretan kao malo dijete, budi nas da se spremimo, uzmemo torbe i put pod noge. Zapravo, ovaj put bi se moglo reći more pod noge. Spremili smo se i zaputili prema brodu. Ukrcali smo stvari i konope bacili na kraj. Putovanje je moglo započeti.

More pod noge
Isplovljavamo brodicom iz uvale Bregdeti u Arbanasima. Naši nas kumovi već odavno čekaju, ali mi ne bismo bili mi da ne kasnimo.
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Gospa od Sniga
Plovimo prema otoku Ugljanu u Kukljicu udaljenu nepune dvije nautičke milje od Zadra. Sunce već lagano počinje pržiti, a mi jedva čekamo ubaciti se u more. Osim što je državni praznik, u Kukljici je mjesna fešta Gospe od Sniga. Naime, fešta 



Spremni za plovidbu
 je dobila ime, kako knjige i stari mještani kažu, kad je 5. kolovoza prije više desetljeća padao snijeg. Sve je bilo prekriveno bijelim pokrivačem.
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Gospin kip, pun zlata, prevoze brodom do male crkvice koja se nalazi nešto prije prolaza Ždrelac. Tamo je misa u čast Gospi. Nakon mise vraćamo se u Kukljicu, a potom slijedi fešta. U popodnevnim satima održane su već tradicionalne igre potezanje konopa, skakanje u vrećama, ekipno penjanje po stupu namazanom mašću, kako bi se došlo do pršuta koji je visio na vrhu stupa i konačno, nama svima najdraže, trke 


Trka tovara u Kukljici 


        tovara.
Oko 6 ekipa, točnije 2 osobe i tovar u svakoj ekipi, trče stazom. Jedna osoba sjedi na tovaru, dok druga praktički poteže tovara koji baš i ne želi trčati. Na kraju, u utrci ostaju samo dvije-tri ekipe jer drugi tovari odustanu. Nakon igara uslijedila je zabava dugo u noć. Mještanke su u narodnim nošnjama, a plešu se i tradicionalni kukljiški plesovi.
Saljski užanci
Sutradan isplovljavamo prema Dugom otoku, točnije u Sali gdje se od 6.– 8. kolovoza održavaju Saljski užanci, fešta na kojoj tzv.limena glazba svira, kako je mještani zovu, tovareća mužika. Iz generacije u generaciju, ta se tradicija prenosi s oca na sina i tako u narodnoj nošnji, u ranu zoru šetaju kroz kale i svojom glazbom bude mještane.
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Najvažniji dio limene glazbe je volovski rog. Po njemu se prepoznaju Saljski užanci. Volovski rog važan je simbol dugootočnog mjesta Sali. On priča priču o prošlosti i sadašnjosti toga, doista jedinstvenog naselja. Nekoć su Sali bili samo ribarsko selo, koje je kako stari kažu, izgrađeno samo od srdele. Ribari su se rogom koristili da usklade radnje pri veslanju i dizanju mreža pa ga je imala svaka kuća u Salima, dakle ne samo u praktične svrhe, nego i za bolje razumijevanje osebujne pučke kulture Sali i mentaliteta Saljana. Mlađi su, naime, rog koristili kako bi stvorili zvučnu kulisu za vrijeme vjenčanja suseljana koji su oltaru prilazili u poznim godinama. Saljani su od davnina 


Svira se na volovski rog
poznati kao podrugljivci. I tako smo tri dana uživali u Saljskim užancama. Ujutro se kupali, popodne odmarali, uživali u moru, kalama i uvali. U Salima svaka stara gajeta, svaka stara kala, svaki kamen može ispričati neku priču. Zadnji dan fešte, nešto je prekrasno. Domaći čovik svake godine iznova ostaje iznenađen, a za turiste da i ne govorim. Blicevi fotoaparata dolaze sa svih strana.
Zadnju večer, kada padne mrak, kaići prepuni ljudi izlaze na pučinu. Na svakom kaiću bude obišeno po par raznobojnih feralića. Kaići najprije naprave par krugova ispred ulaza u valu, a zatim uđu u nju. Na prvom brodu je tovareća mužika koja neprestano svira, na drugom su plesačice u saljskoj nošnji, a iza njih mještani. Nigdje svjetla. Samo su brodice osvijetljene malenim lampionima, a zvijezde su ljepše nego inače. I tako oni kruže desetak minuta, a ti samo gledaš i diviš se ljepoti. Obuzme te nekakva nostalgija, tuga, sjeta, ali i sreća. Svi oni osjećaji koje ste odavno zaboravili, svaki događaj koji vas dira u srce, bio on tužan ili sretan, vrati se. Tih par minuta osjećaš se kao da problemi ne postoje. Stvarno je teško opisati taj osjećaj, zapravo nemoguće, treba ga doživjeti. 
Kornati – netaknuta priroda 
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Ujutro isplovljavamo za Kornate. O Kornatskim ljepotama, jezeru Mir, visokim stijenama, dubokom plavetnilu i otoku Mani može se napisati knjiga. Nešto tako prekrasno čovjek samo jednom u životu vidi. Veličanstvena je ta netaknuta priroda. Prošetali smo po Kornatima, malo uživali u čarima beskrajnih dubina, a zatim se zaputili dalje. Moj je tata vrstan kapetan i mogu reći da dobro poznaje svaku uvalu pa nas svaki put iznova iznenadi. Kupali smo se u još neotkrivenoj, potpuno divljoj uvali.








Kornati - nedirnuta priroda Saharunske duge pješčane plaže
Sutradan smo sestra i ja poželjele da otplovimo u uvalu Saharun kako bismo se tamo kupale. Uvala Saharun nalazi se na Dugom otoku. Kako smo bili miljama udaljeni od uvale, tata i kum su se isprva protivili jer smo par dana prije bili na Dugom otoku i tada nam je uvala bila usput. Kako je većina bila za, tata je usmjerio brod prema Dugom otoku. Prolazimo pored mnogih otočića. Na svakom je crkvica. Djed mi je pričao da su te crkvice sagrađene još u davna vremena kako bi čuvale ribare. Ribari su vjerovali da ih sveti Nikola uvijek prati i čuva na njihovim putovanjima pa su tako na vrhu svakog otoka sagradili malenu kapelicu. Saharun slobodno mogu usporediti s onim savršenim, dugim pješčanim plažama koje vidimo samo u filmovima. S broda se vidi dno, čisto, niti jednog kamenčića, samo bijeli kristalni pijesak. Nije to specifično tamnoplavo Jadransko more. Saharun je više kao voda, proziran, svjetlucav, jednom riječju savršen.
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 Ribarske noći
Nakon par dana zaputili smo se na otok Ugljan u mjesto Kali. A u Kalima Ribarske noći. Kali su od davnina poznate kao mjesto ribara. Posjeduju veliku ribarsku flotu, pa se tako za Ribarske noći riba jede u izobilju. Na štandovima se u ogromnim loncima kuhaju riblji brudeti, školjke i razne druge delicije.
U Kalima su fešte više puta, a jedna od važnijih je Sveti Lovre ili Lovrinja kako ju nazivaju sami mještani. Naime Sveti Lovre 




Buzara od daganja 

je bio čovjek koji je mnogo napravio za Kale, a stare knjige kažu da su ga neki, nama nepoznati ljudi iz isto tako nama nepoznatog razloga, spekli na gradelama. Lovrinja je feštica koja se slavi u krugu obitelji bez pretjeranih noćnih provoda i glazbe kao što to obično biva za druge fešte. Stariji je ljudi pokušavaju izbjeći koliko god mogu, ali ne uspijevaju. Znamo da se kaže da su boduli škrti ljudi, a običaj Lovrinje je da roditelji, djedovi i bake darivaju djecu.Na Lovrinju se u dječjem parku u rano jutro postave štandovi tako da ih djeca što bolje uoče i da bi što prije doveli obitelj kako bi im ispraznili džepove.
Iako su Kali tek jedno od mnogobrojnih malenih mjesta na otoku Ugljanu imaju i svoja dva pjesnika. Jojo Ricov i Milena Rakvin pišu o ljepotama svoga mjesta. 
Kali su specifični po svojim kalama koje za Ribarske noći budu okićene starim ribarskim mrežama, parangalima, ostima, sušenom ribom i mnogim drugim predmetima, karakterističnim za ribare. Najpoznatija je Vidova kala. Vidova zato što tamo živi mnogobrojna obitelj Vidov, koja najviše drži do te tradicije. Kada prolazite kroz kalu osjetite onaj pravi ribarski duh. Kali su raspoređeni po kalama. U svakoj kali živi po jedno prezime.       Kako vrijeme prolazi, ljudi se mijenjaju pa se tako i raspored kala polako mijenja. Tradicija, nažalost, polagano blijedi. Polako se primicao kraj našeg putovanja. U daljini, poput zvijezda, titraju zadarska svjetla.

                                                                        Lea Jurin, 8.r
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